

Erratum: Rural Recommendations

In the article titled Rural Recommendations, published in pages 14-19, Issue 1, Volume 25 of Canadian Journal of Rural Medicine¹, the first three names were missed from ledger at the bottom of the Box 3. The correct Box 3 ledger should read as following:

AFMC—Association of Faculties of Medicine of Canada, CaRMS—Canadian Resident Matching Service, CARRN—Canadian Association for Rural and Remote Nursing, CASPR—Canadian Association of Staff Physician Recruiters, CFHI—Canadian Foundation for Healthcare Improvement, CFPC—College of Family Physicians of Canada, CIHI—Canadian Institute for Health Information, CMA—Canadian Medical Association, F/P/T—Federal, provincial, territorial government, FMRAC—Federation of Medical Regulatory Authorities of Canada, IPAC —Indigenous Physicians Association of Canada, RCPSC—Royal College of Physicians and Surgeons of Canada, SRPC—Society of Rural Physicians of Canada. *Green indicates the action is either implemented or in the final stages of implementation, yellow indicates the action is in progress for development, and red indicates no progress.

Also, the Royal College of Physicians and Surgeons of Canada should have been referred to as RCPSC and not RC on the score card.

REFERENCE

1. Wilson CR, Rourke J, Oandasan IF, Bosco C. Progress made on access to rural healthcare in Canada. Can J Rural Med 2020;25:14-9.

DOI: 10.4103/1203-7796.281521